

8 дека 2023

19.01.2023

ЧО-02-2023

Главам муниципальных образований  
района

для опубликования на сайтах и  
размещения на информационных стенах

## ИНФОРМАЦИЯ «Прокурор разъясняет»

С 1 января 2023 г. в России появилось единое пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка.

Единое пособие заменило ряд выплат, утративших силу:

- выплата для уволенных беременных и женщин, имеющих детей в возрасте до 3 лет в связи с ликвидацией организации;
- ежемесячная выплата на детей от 3 до 7 лет;
- ежемесячная выплата на детей от 8 до 17 лет.

Право на получение выплат, назначенных до этого, сохраняется до окончания периодов, на которые они были назначены, или до назначения единого пособия.

(Указ Президента РФ от 13 января 2023 г. N 12 "О некоторых вопросах, связанных с предоставлением мер социальной поддержки семьям, имеющим детей")

Старший помощник прокурора  
юрист 2 класса

М.А.Морозова

